

ERRATA 2- Edital 004/2023

Dessa forma onde se Lê:

ANEXO I
EDITAL N. 004/2023
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PROGRAMA INSTITUCIONAL DE FOMENTO E
INDUÇÃO DA INOVAÇÃO DA FORMAÇÃO INICIAL CONTINUADA DE PROFESSORES E
DIRETORES ESCOLARES – CEAD/UFPI

CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO DO PROCESSO SELETIVO	
ATIVIDADE	DATA/PERÍODO
Publicação do edital	06/06/2023
Submissão de inscrição e envio de documentação	06 a 08/06/2023
Homologação das inscrições	09/06/2023
Interposição de recursos referente à homologação das inscrições	10/06/2023
Resultado de recurso referente à homologação das inscrições e divulgação da homologação das inscrições após os recursos.	12/06/2023 até meio dia
Resultado da análise do currículo	12/06/2023 após 14 horas
Interposição de recursos referente ao resultado da análise do currículo	13/06/2023 até meio dia
Resultado de recursos referentes ao resultado da análise do currículo e divulgação dos horários das entrevistas	13/06/2023 a partir das 18 horas
Entrevistas (horários informados posteriormente)	14/06/2023 (turnos tarde e noite)
Resultado das entrevistas	15/06/2023
Interposição de recursos referente às entrevistas	16/06/2023
Resultado de recurso referente às entrevistas	17/06/2023 até meio dia
Resultado preliminar	19/06/2023
Interposição de recursos referente ao resultado preliminar	20/06/2023 até meio dia
Resultado final	20/06/2023 a partir das 18 horas
Convocação dos candidatos selecionados	21/06/2023

Reuniões de formação com candidatos selecionados.	Data a ser definida
---	---------------------

Leia-se:

ANEXO I
EDITAL N. 004/2023
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PROGRAMA INSTITUCIONAL DE FOMENTO E
INDUÇÃO DA INOVAÇÃO DA FORMAÇÃO INICIAL CONTINUADA DE PROFESSORES E
DIRETORES ESCOLARES – CEAD/UFPI

CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO DO PROCESSO SELETIVO	
ATIVIDADE	DATA/PERÍODO
Publicação do edital	06/06/2023
Submissão de inscrição e envio de documentação	06 a 08/06/2023
Homologação das inscrições	09/06/2023
Interposição de recursos referente à homologação das inscrições	10/06/2023
Resultado de recurso referente à homologação das inscrições e divulgação da homologação das inscrições após os recursos.	12/06/2023 até meio dia
Resultado da análise do currículo	12/06/2023 após 14 horas
Interposição de recursos referente ao resultado da análise do currículo	13/06/2023 até meio dia
Resultado de recursos referentes ao resultado da análise do currículo e divulgação dos horários das entrevistas	13/06/2023 a partir das 18 horas
Entrevistas (horários informados posteriormente)	14/06/2023 (turnos tarde e noite)
Resultado das entrevistas	15/06/2023
Interposição de recursos referente às entrevistas	16/06/2023
Resultado de recurso referente às entrevistas	17/06/2023 até meio dia
Resultado preliminar	22/06/2023
Interposição de recursos referente ao resultado preliminar	23/06/2023 até meio dia
Resultado final	23/06/2023 a partir das 18 horas
Convocação dos candidatos selecionados	26/06/2023

Reuniões de formação com candidatosselecionados.	Data a ser definida

Floriano, 22 de junho de 2022

Comissão de seleção

